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Про стан та перспективи  

розвитку дошкільної освіти  

в районі  

 

 Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому 

районної у місті ради Іванова А. С., виконком районної у місті ради відзначає, 

що відділом освіти виконкому районної у місті ради та дошкільними 

навчальними закладами  району створено умови для отримання дітьми 

дошкільного віку якісних освітніх послуг.  

Дошкільну освіту району представляють три навчально-виховні 

комплекси «Дитячий садок – початкова школа» та 27 дошкільних навчальних 

закладів, з них дев’ять спеціальних та комбінованих закладів з групами 

компенсуючого типу, чотири санаторних та комбінованих закладів з групами 

для дітей, що мають проблеми зі здоров'ям,  17 закладів загального розвитку. 

Розгорнуто 260 вікових груп, в яких  виховується 4768 дітей віком від двох до 

шести років. Організованою дошкільною освітою охоплено 88 %  дітей від 

трьох до п’яти років, 98 % дітей старшого дошкільного віку В закладах 

дошкільної освіти створюються додаткові місця для дошкільнят. Протягом 

2016-2018 років поновлено роботу десяти груп в діючих дошкільних 

навчальних закладах, що дало можливість створити 172 додаткових місця. 

Щорічно збільшується обсяг видатків з міського бюджету на 

забезпечення функціонування закладів дошкільної освіти району: у 2018 році  

вони вже склали 127 млн. 450 тис. грн. До зміцнення матеріально-технічної 

бази дошкільних навчальних закладів протягом 2016 – 2018 років залучено 

близько 8,5 млн.  грн. бюджетних  коштів. За їх рахунок виконано часткову 

заміну вікон на металопластикові в дванадцяти закладах дошкільної освіти, 

поточний ремонт асфальтового покриття в чотирьох, ремонт системи 

електроживлення в 20, системи водовідведення  в шести, послуги з 

омолодження дерев на території 15 закладів, поточний ремонт павільйонів, 

ганку, покрівлі – по одному закладу. На виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради за кошти субвенції з обласного бюджету здійснено 

поточні ремонти по заміні вікон в  чотирьох  закладах освіти району.  

Протягом 2017-2018 років за кошти уряду Німеччини, федеральної 

компанії GIZ та міського бюджету проводився ремонт будівлі загальноосвітньої 

школи № 58 та облаштовано приміщення для дошкільного підрозділу.  
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Збільшено видатки на  заходи з протипожежної безпеки. Протягом двох 

останніх років розроблено документацію та встановлено автоматичну пожежну 

сигналізацію в п’яти закладах дошкільної освіти, протипожежні двері в 

електрощитових  у 26 закладах, блискавкозахист в одному закладі, закуплено 

додатково 90 вогнегасників, повірені в повному обсязі наявні в закладах освіти 

вогнегасники та пожежні крани. 

З 2016 року реалізовано п’ять проектів закладів дошкільної освіти району, 

що стали переможцями міського конкурсу соціальних проектів розвитку 

«Громадський бюджет».  

В закладах створено належні умови для формування, збереження та 

зміцнення здоров’я дітей. Здійснюється постійний контроль щодо організації 

харчування дошкільнят. Обладнано медичні кабінети, в санаторних закладах – 

кабінети фізіотерапії, всі дошкільні заклади мають впорядковані спортивні та 

ігрові майданчики, спортивні зали. Дошкільні навчальні заклади району є 

постійними учасниками оглядів-конкурсів на кращий стан  фізкультурно-

оздоровчої роботи. В 2018 році перемогу  на міському етапі цього конкурсу  

здобув дошкільний навчальний заклад № 57.  

Освітній процес у дошкільних навчальних закладах забезпечують  602 

педагоги, з них 63 % – з вищою педагогічною освітою, 54 % мають каліфі-

каційні категорії, 12 % – педагогічні звання. Колективи дошкільних навчальних 

закладів беруть участь в експериментальній роботі, є активними учасниками 

різного рівня  заходів з питань дошкільної освіти.  

У дошкільних навчальних закладах району впроваджуються 

інформаційно-комунікаційні технології, ресурси мережі Інтернет: заклади 

приєднані до Державної інформаційної системи  управління освітою, систе-

матично поповнюються інформацією їх офіційні сайти.  

Разом з тим, проблемними  лишаються питання зміцнення та оновлення 

матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів, забезпечення їх 

сучасною комп’ютерною технікою, списочне перевантаження дошкільних 

навчальних закладів, недостатня кількість фахівців зі спеціальною 

(дошкільною) освітою. Потребує вдосконалення робота щодо профілактики та 

попередження травматизму серед вихованців дошкільних навчальних закладів, 

організації харчування дітей в частині виконання вимог Санітарного 

регламенту для дошкільних навчальних закладів. 

Відділ освіти, заклади дошкільної освіти району в питаннях розвитку 

дошкільної освіти здійснюють діяльність у відповідності  до чинних 

нормативно-правових актів, якими визначено перспективи  розвитку 

дошкільної освіти, щодо: 

- забезпечення конституційного права і державних гарантій дітям 

дошкільного віку на здобуття дошкільної освіти; 

- розвиток мережі закладів дошкільної освіти; 

- впровадження інклюзивної моделі   дошкільної освіти; 

- забезпечення наступності дошкільної та початкової освіти в умовах 

реформування нової української школи; 

- удосконалення роботи з сім’єю, широке залучення батьків до освіт- 

нього процесу.  
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Враховуючи вищезазначене, на виконання рішення Криворізької міської 

ради від 26 грудня 2018 року № 3297 «Про затвердження Програми 

перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу на 2019-2021 роки», 

керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами,  виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію «Про стан та перспективи розвитку дошкільної освіти в 

районі» взяти до відома. 

2. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.): 

2.1 організувати  виконання Програми перспективного розвитку освіти             

м. Кривого Рогу на 2019-2021 роки в частині розвитку дошкільної освіти в 

підпорядкованих дошкільних навчальних закладах; 

2.2  продовжити просвітницьку діяльність щодо інформування бать-

ківської громадськості  з актуальних питань галузі освіти. 

3. Рекомендувати керівникам дошкільних навчальних закладів: 

3.1 забезпечити виконання Програми перспективного розвитку освіти                 

м. Кривого Рогу на 2019-2021 роки в частині розвитку дошкільної освіти; 

3.2 здійснити  заходи щодо забезпечення закладів освіти високо-

кваліфікованими педагогічними кадрами; 

3.3  забезпечити наступність між ланками початкової та дошкільної 

освіти з метою  реалізації освітньої реформи «Нова українська школа»; 

3.4  забезпечити прозорість, відкритість та звітність щодо діяльності 

закладу  на офіційному веб-сайті закладу дошкільної освіти. 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

освіти (Іванов А. С.), контроль – залишаю за собою. Інформацію про хід 

виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у 

березні 2020 року. 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко  

 

 

 


